ТЕСТ №1

по русскому языку

А1

В какой строчке нет имен существительных?

1) лиса, лесной,  сорока.

2) лесник, школа, зелень.

3) семь, красный, бегал.

4) ручка, линейка, бегать.

А2

В каком слове все согласные звуки глухие?

1) карандаш

2) гараж

3) такси

4) берёзка

А3

В какой строчке имена существительные только  1 склонения?

1) парта, девочка , доска

2) олень, перо, лошадь

3) изгородь, корень, морковь

4) бумага, мама, пламя

А4

Найдите  однокоренное слово к слову   трава ?

1) травить

2) травник

3) транспорт

4)  трамвай

А5

В какой строчке существительные только  среднего  рода?

1) лошадь, озеро, дуб

2) тетрадь, пламя, дом

3) утро, жилище, окно

4) папа, дядя, молоток

А 6

Определите падеж слова   другу?

1) Именительный падеж

2) Родительный падеж

3) Дательный падеж

4) Винительный падеж

В1

Подберите проверочное слово к слову    ша…ка

В2

 Как будет слово  игрушки в творительном  падеже?

В3

Напишите корень слова дворник

ТЕСТ №2

по русскому языку

А1

Проверочное слово к слову шапка

1) шапки

2) шапочка

3) шапчонка

4) шапку

А2

В каком слове 5 букв, 4 звука,?

1) семья

2) окунь

3) объезд

4) лисья

А3

В какой строчке имена существительные только  2 склонения?

1) парта, лето, конь

2) окно, пенал, лень

3) зима, весна, лето

4) шалаш, велосипед, поле

А4

На какой вопрос отвечает слово  зелень ?

1) какая?

2) что?

3) кто?

4)  что делает?

А5

В какой строчке нет  существительных   среднего  рода?

1) лошадь, озеро, дуб

2) тетрадь, пламя, дом

3) утро, жилище, окно

4) папа, дядя, молоток

А 6

Определите падеж слова  книгам?

1) Именительный падеж

2) Родительный падеж

3) Дательный падеж

4) Винительный падеж

В1

Подберите антоним слову чёрный

В2

 Как будет слово    лошадь в  предложном  падеже?

В3

Напишите подлежащее в предложении:

Наступила холодная снежная зима.

ТЕСТ №3

по русскому языку

А1

Проверочное слово к слову тапки

1) тапка

2) тапочки

3) тапчонки

4) тапку

А2

В каком слове 5 букв, 5 звуков,?

1) семья

2) окунь

3) объезд

4) лист

А3

В какой строчке имена существительные только  3 склонения?

1) парта, лето, конь

2) окно, пенал, лень

3) дочь, лошадь, печь

4) шалаш, велосипед, поле

А4

На какой вопрос отвечает слово  жираф?

1) какая?

2) что?

3) кто?

4)  что делает?

А5

В какой строчке нет  существительных   мужского   рода?

1) лошадь, озеро, дуб

2) тетрадь, пламя, дом

3) утро, жилище, окно

4) папа, дядя, молоток

А 6

Определите падеж слова  тетрадями?

1) Именительный падеж

2) Родительный падеж

3) Творительный падеж

4) Винительный падеж

В1

Подберите антоним слову зима

В2

 Как будет слово    конь в  предложном  падеже?

В3

Напишите подлежащее в предложении:

Наступило жаркое лето

